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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Geländerallye, tierische Stadtrallye, Besuch des
Tierparks inkl. Führung, Schiffsfahrt zur Insel
Poel und zurück sowie spaßige Fuchs-und
Igel-Olympiade in Eigenregie, Lagerfeuer &
Stockbrot

 Das Programm kann individuell an die
Klassenstufen und auf Anfrage auch an
Kindergartengruppen angepasst werden.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErkundetWismar!tierischgut
Stadtentdeckerklassenfahrt rund ums Tier

1. Tag: GELÄNDE-ERKUNDUNG

2. Tag: TIERE IN DER STADT

3. Tag: ERLEBNISTAG IM WISMARER TIERPARK

4. Tag: TEAMFÄHIGKEIT AUSTESTEN

5. Tag: ABREISE NACH DEM FRÜHSTÜCK MIT REISEPROVIANT

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

Nachdem dieerste große Aufgabe des Zimmer- und Bettenbeziehens bewältigt ist, stellen wir bei einer
Geländerallye die Jugendherberge und ihre Freizeitmöglichkeiten vor. Vorbei an Tischkicker, Bolzplatz und
Basketballkorb wird auch klar, wo das abendliche Lagerfeuer mit Stockbrot stattfinden wird.
Tags drauf werden die Hansestadt und ihre Entwicklung unter die Lupe genommen. Tier-Stationen führen durch
die Stadt und geben Informationen, wie z. B. dass der Hering aus der Ostsee für den Bau der drei monumentalen
Kirchen im Stil der Backsteingotik eine große Bedeutung hatte. Bei der anschließenden
Fuchs-und-Igel-Olympiade in der Jugendherberge soll nicht nur die Schnelligkeit unter Beweis gestellt werden.
Am folgenden Tag stehen ein Tierparkbesuch inkl. Führung und ein bisschen Freizeit auf dem
Abenteuerspielplatz auf dem Programm. Bevor der letzte Tag der Klassenreise am Lagerfeuer ausklingen kann,
geht es mit dem Schiffzur Insel Poel und zurück.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Wismar! Nach dem Beziehen der Zimmer wird das Gelände mit
einer Rallye erkundet und dabei erste Jugendherbergsluft geschnuppert.

Bei unserer tierischen Stadtrallye geht es u. a. über die Schweinsbrücke zu den Heringen (im Brötchen), Quallen
und Möwen am Alten Hafen, auf die Aussichtsplattform der St. Georgenkirche mit ihren Drachen. Mit diesen
tierischen Stationen werden die Hansestadt und ihre Besonderheiten spielerisch erkundet.
Mit dem Schiff geht es dann zur Insel Poel und wieder zurück auf das Festland.Abends an der Feuerschale ist
allen klar, dass die Reste des Stockbrotes unbedingt weggeräumt werden müssen.

Im Tierpark Wismar können Waschbären und Füchse sowie viele weitere Tiere hautnah erlebt werden. Der
Abenteuerspielplatz lädt zum Genießen der Freizeit ein.

Sport, Spiel und Spaß stehen bei unserer Fuchs- und Igel-Olympiade ebenso im Vordergrund wie das Austesten
der Teamfähigkeit. Am Abend können alle am Lagerfeuer bei Stockbrot die Klassenfahrt noch einmal Revue
passieren lassen.

Es heißt Abschied nehmen - bis zum nächsten Mal in der Jugendherberge Wismar!

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3239

Lage: Stadthaus, ca. 2 km von Altstadt und Strand entfernt
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wismar,
Juri-Gagarin-Ring 30a
23966 Wismar

+49 3841 32680
jh-wismar@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3239

